

Первый номер! И сразу — в музей!

Вышел из печати **первый номер «Журнала СФУ. Математика и физика»** (ведущий редактор А. М. Кытманов).

Он будет передан в Красноярский краеведческий музей, который к юбилею Красноярска начинает готовить крупномасштабную выставку. Одной из тем экспозиции станет «Город будущего», где планируется представить новые научные, культурные, образовательные учреждения и организации, самые значительные в истории региона. Безусловно, научный журнал Сибирского федерального университета будет ярким экспонатом, демонстрирующим успехи в научной и издательской деятельности СФУ.

Серии журнала «Биология» (ведущий редактор Н. Н. Сущик) и «Гуманитарные науки» (Н. П. Копцева) появятся в печатном виде не позднее **30 марта**.

Посмотреть полные тексты статей можно на сайте СФУ (а скоро и на собственном сайте журнала, и в Российской электронной библиотеке, с которой мы заключаем сублицензионный договор).

На серию «Химия» получен **ISSN**. Большую работу по сбору материалов статей ведут здесь Н. В. Чесноков и Б. Н. Кузнецов.

Заканчивается рецензирование серии «Техника и технологии» (ведущий редактор В. С. Биронт). Готовятся к выпуску вторые номера серий «Математика и физика», «Гуманитарные науки».

Словом, дел у редакции журнала хватает, а планы — огромные!

Туртапкина Евгения, 20 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3003>